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Funkcje trygonometryczne kata ostrego w tréjkacie prostokatnym

TEST

Zadania zamkniete

Rys.1

Zadania 1-4 dotyczg tréjkata prostokatnego (Rys.1).

1.
A)
B)
Q)

D)

A)

B)

Q)
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k

Stosunek bokow & opisuje funkcje:
cos B

tg a

sin B

ctga

Jezeli B =30° i k=5 to dtugos¢ boku t wynosi:
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L B

Jezeli stosunek bokéw to kat o ma miare:
15°
30°
45°

60°

Jezeli boki k i t odpowiednio miatyby miary 2 cm i 3 cm, to miara kata  bytaby réwna:
B okoto 56°
B okoto 34°
B okoto 65°

B okoto 43°

Cos 47° wynosi w przyblizeniu:
0,7314

0,682

1,0724

0,9325

Zadania 6-7 dotycza rysunku Rys. 2.

Rys. 2

a-podstawa réwni
h-wysokos¢ réwni
|-dtugosc réwni

a-kat nachylenia réwni

Projekt wspotfinansowany ze srodkéw Unii Europejskiej
w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego

* X %
%

* %

*
* gk




KAPITAL LUDZKI EUROPEJSKI

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI

A)
B)
Q)

D)

A)
B)
Q)

D)

A)
B)
Q)

D)

UNIA EUROPEJSKA Rl

»* *

FUNDUSZ SPOLECZNY *px

Jezeli wartos¢ sktadowej F2 dziatajgcej prostopadle do réwni wynosi 20 N, a sktadowej F1
dziatajgcej réwnolegle 10 N, to kat nachylenia réwni wynosi:

okoto 27°
okoto 63°
30°

60°

Jezeli a=30°, a sktadowa F1 dziatajgca réwnolegle wynositaby 15 N, to wartos¢ F bytaby rowna:
75N

okoto 17 N

30N

okoto 6 N

Chtopiec ciggnie sanki po drodze sitg F=30 N skierowang pod katem a=60° do poziomu. Prace jaka
wykona ciggnac sanki na drodze s=300 m wynosi:

9kl
9000 kJ
4500 kJ

4,5 kJ

Zadania otwarte

1.

Prom ma przeptyngc prostopadle do brzegu przez strumien, ktéry ptynie z predkoscig 5 km/h na
wschdd. Sternik wie, ze jego predkosé wzgledem wody jest 10 km/h. Pod jakim katem musi
skierowac t6dz? Narysuj sytuacje o jakiej mowa w zadaniu.
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Dany jest trojkat prostokatny o bokach x, y, z. Wiedzac, ze przyprostokatne x=3cm i z=5cm wyznacz

wartosci funkcji
trygonometrycznych dla

katéw a, B.
Rozwigzania
Zadania zamkniete
1. C
2. A
3. D
4. B
5. B
6. A
7. C
8. D
Zadania otwarte
1. 30°
2.
@
sin B = 34
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cosa = 34

3
tg (x=5

W |

ctg o=

EUROPEJSKI
FUNDUSZ SPOLECZNY
334
cos P = 34
S
3
tg B=
3
ctg B="

Proponowana punktacja do zadan:

Zadania od 1-8 po 1pkt.
Zadania otwarte 2pkt.i 3pkt.

RAZEM 13punktow

Opracowaly:
Agnieszka Szota

Agnieszka Wlocka
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